

Нескладные киберстрашилки. 100 млн рублей украли у россиян через смартфоны

Пользователи Android рискуют больше всех?

Крупная компания по предотвращению и расследованию мошенничеств с использованием высоких технологий опубликовала отчет о тенденциях развития киберпреступности. Получилось, что количество хакерских атак повысилось, а результативность их снизилась. Но расслабляться, согласно отчету, нельзя никому, а особенно владельцам планшетов и смартфонов на Android.

Устройства на этой операционной системе, по мнению Group-IB, наиболее уязвимы. Из 99 млн рублей, украденных хакерами, 60 млн были похищены вирусами для Android.



Ничего не смущает? Согласно статистике liveinternet.ru около 70% пользователей смартфонов в России являются владельцами устройств на Android. Итого на 30% всех остальных мобильных операционных систем приходится почти 40% хакерских атак, тогда как на 70% Android — 60%. Вероятность стать жертвой мошенников будучи не пользователем Android хоть чуть-чуть, но выше.

Да и вообще, гораздо больше надо переживать совершая платежи с десктопа. Согласно тому же отчету, всего мошенники в России с июня 2014 г. по июнь 2015 г. похитили через интернет-банкинг более 2,6 млрд (1,9 млрд рублей у юрлиц). То есть со смартфонов было украдено менее 1% от суммы.

Были в отчете и обнадеживающие цифры. В сравнении с аналогичным периодом годом ранее объем хищений сократился примерно в 4 раза. Однако, несмотря на сокращение объемов в денежном выражении, количество инцидентов выросло втрое. Ну и не обошлось без рекламы, конечно.

«Увеличение активности киберпреступников, направленной на хищения денег у физических лиц, связано в том числе со снижением порога входа в преступный бизнес», — отметил генеральный директор Group IB Илья Сачков, пояснив, что базовый инструментарий для организации такой атаки можно купить на хакерских форумах за несколько тысяч долларов.

ТАСС

Собственно, вот и все основные тезисы доклада. В ближайшее время редакция Smartbabr подготовит советы, как не потерять деньги, совершая банковские операции через интернет. Не пропустите!

ТОЖЕ ИНТЕРЕСНО: [Никто не любит Сою. Крупному производителю смартфонов придется уйти с](#)

рынка

Apple представила обновленный iMac с дисплеем Retina 4K и 5K

Браузер Microsoft Edge не понравился пользователям

Автор: Виктория Федосеенко © SmartBabr НАУКА И ТЕХНОЛОГИИ, ИНТЕРНЕТ И ИТ, МИР 👁 2251
16.10.2015, 13:35 📄 21

URL: <https://babr24.com/?ADE=270346> Bytes: 2620 / 2231 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Виктория Федосеенко**, журналист.

На сайте опубликовано **1274** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)